



0000008302694

281EX 358/20-15

**JUDr. Denisa Kvasňovská,
súdna exekútorka,
Exekútorický úrad Košice, Moyzesova 34, 040 01 Košice**

JUDr. Denisa Kvasňovská, súdna exekútorka, Moyzesova 34, 040 01 Košice (ďalej len „exekútor“), vydáva podľa ust. §61n ods. 1 písm. c), ods. 3 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“) v exekúcii vedenej pod sp. zn. **281EX 358/20** (exekučný titul: vykonateľné rozhodnutie a výkaz nedoplatkov vo veciach sociálneho zabezpečenia, sociálneho poistenia, starobného dôchodkového sporenia a vo veciach verejného zdravotného poistenia č.1990002191 zo dňa 15.03.2019, ktorý vydal Union zdravotná poisťovňa, a.s.):

UPOVEDOMENIE O ZASTAVENÍ EXEKÚCIE A VÝZVU NA ÚHRADU TROV EXEKÚCIE

OPRÁVNENÝ: Union zdravotná poisťovňa, a.s., Bajkalská 29/A, 821 08 Bratislava, IČO: 36284831

POVINNÝ: BIGI s.r.o., Drevárska 2, 052 01 Spišská Nová Ves, IČO: 36824241

1. Vymáhaný nárok oprávneného ku dňu 13.09.2023	433,69 EUR
2. Trovy exekučného konania oprávneného.....	0,00 EUR
<u>3. Trovy exekúcie exekútora podľa ust. § 197 Exekučného poriadku</u>	<u>176,40 EUR</u>
Vymáhaný nárok spolu:	610,09 EUR

Upovedomenie o zastavení exekúcie sa vydáva z dôvodov ustanovených v § 61n ods. 1 písm. c) Exekučného poriadku, nakoľko:

- a.) v exekúcii vedenej na majetok právnickej osoby sa do 30 mesiacov od začatia exekúcie nepodarilo zistiť majetok alebo príjmy, ktoré by mohli byť postihnuté exekúciou a ktoré by stačili aspoň na úhradu rov exekútora
- b.) v exekúcii vedenej na majetok právnickej osoby sa do 30 mesiacov od posledného zexekvovania majetku nepodarilo zistiť majetok alebo príjmy, ktoré by mohli byť postihnuté exekúciou a ktoré by stačili aspoň na úhradu trov exekútora.

Lehoty 30 mesiacov od začatia exekúcie alebo od posledného zexekvovania majetku sa predlžujú o dobu odkladu exekúcie v zmysle § 61n ods. 7 Exekučného poriadku, ak lehoty určené v § 61n ods. 1 písm. c) neplynuli a boli započítané lehoty, ktoré neplynú počas odkladu exekúcie (§ 61n ods. 7 Exekučného poriadku).

Súčasne exekútor podľa § 61n ods. 3 Exekučného poriadku

vyzýva oprávneného

na zaplatenie náhrady výdavkov vo výške **72,00 EUR** na osobitný účet exekútora, bankové spojenie: **Slovenská sporiteľňa, a.s., č. účtu: SK620900000000445717864, GIBASKBX, K.S.: 0558, V.S.: 35820, do 15 dní odo dňa doručenia tohto upovedomenia o zastavení exekúcie a výzvy na úhradu trov exekúcie.**

Odôvodnenie:

Podľa §61n ods. 3 Exekučného poriadku, ak je dôvod na zastavenie exekúcie v celosti, v upovedomení o zastavení exekúcie exekútor vyzve oprávneného na zaplatenie náhrady výdavkov, v nadväznosti na znenie ust. § 198 ods. 2 Exekučného poriadku. Upovedomenie o zastavení exekúcie spolu s výzvou na zaplatenie náhrady výdavkov doručí exekútor účastníkom konania (§35 Exekučného poriadku).

Podľa §197 ods. 1 prvá veta Exekučného poriadku za výkon exekučnej činnosti podľa tohto zákona patrí exekútorovi odmena a náhrada paušálnych výdavkov a nevyhnutných výdavkov spojených s vedením konania, ktoré nie sú kryté paušálnymi výdavkami.

Podľa § 197 ods. 2 Exekučného poriadku, ak je exekútor platiteľom dane z pridanej hodnoty podľa osobitného zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, zvyšuje sa jeho odmena a náhradu výdavkov o daň z pridanej hodnoty.

Podľa § 198 ods. 2 prvá veta Exekučného poriadku, ak došlo k zastaveniu exekúcie, patrí exekútorovi náhrada výdavkov, ktoré znáša účastník konania, povinný platiť trovy exekútora podľa tohto zákona.

Podľa § 198 ods. 2, druhá veta Exekučného poriadku, ak exekútor pred zastavením exekúcie sčasti vymohol alebo prijal plnenie na uspokojenie vymáhaného nároku, patria mu aj trovy, ktoré si ponechal v súlade s § 60, a to v rozsahu v akom prevyšujú náhradu výdavkov podľa prvej vety.

Podľa §199 Exekučného poriadku výšku odmeny exekútora, náhradu výdavkov, preddavkov na trovy exekúcie a spôsob ich určenia ustanoví Ministerstvo Spravodlivosti Slovenskej republiky, záväzným právnym predpisom, ktorým je vyhláška MS SR r. 68/2017 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti a o zmene a doplnení ďalších zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška MS SR“), ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia Exekučného poriadku.

Podľa §199c Exekučného poriadku, ak sa exekúcia ukončila z iného dôvodu, ako pre vymoženie alebo splnenie vymáhaného nároku povinným a ide o dôvod, ktorý možno oprávnenému pričítať, alebo z dôvodov, pre ktorý prináleží exekútorovi vydať upovedomenie o zastavení exekúcie, platí trovy podľa § 198 ods. 2 oprávnený. Ak ide o exekúciu na vymoženie pohľadávky na výživnom pre maloleté dieťa, platí trovy exekúcie zastavenej podľa § 61n ods. 1 písm. d) súd.

Podľa § 21 ods. 3 vyhlášky MS SR, nevyhnutné výdavky spojené s vedením konania sú preukázané, odôvodnené a účelne vynaložené výdavky pri exekúcii predajom hnutelných vecí, predajom nehnuteľností, predajom podniku a pri exekúcii na nepeňažné plnenie, ktoré nie sú kryté paušálnymi výdavkami.

Podľa § 22 ods. 1 vyhlášky MS SR patrí exekútorovi náhrada výdavkov vo výške 60,00 EUR.

Podľa § 22 ods. 2 Exekučného poriadku, ak sa vymáhaný nárok splní do uplynutia lehoty na podanie návrhu na zastavenie exekúcie, ktorý má podľa zákona odkladný účinok, alebo do uplynutia

tejto lehoty nastane iný dôvod na ukončenie exekúcie, patrí exekútorovi náhrada paušálnych výdavkov podľa ods. 1 v rozsahu 50 %.

Podľa § 23 vyhlášky MS SR, ak sa exekúcia vykonáva predajom nehnuteľnosti alebo predajom podniku, patrí exekútorovi náhrada nevyhnutných výdavkov spojených s vedením konania, v rozsahu v akom ich vynaložil podľa §21 ods. 3 citovanej vyhlášky.

V nadväznosti na vyššie uvedené si nárokuje exekútor náhradu výdavkov vypočítanú podľa § 198 ods. 2 prvá veta Exekučného poriadku, v nadväznosti na § 22 ods. 1 vyhlášky MS SR takto:

- náhrada paušálnych výdavkov 60,00 EUR
- náhrada nevyhnutných výdavkov spojených s vedením konania, ktoré nie sú kryté paušálnymi výdavkami 0,00 EUR
- náhrada podľa §197 ods. 2 Exekučného poriadku, navýšenie o DPH vo výške12,00 EUR
- Spolu náhrada výdavkov a DPH..... 72,00 EUR

Poučenie:

Podľa §61n ods. 4 Exekučného poriadku, ak ide o dôvod zastavenia exekúcie podľa ods. 1 písm. c) až e) a g), môže účastník konania do 15 dní od doručenia upovedomenia o zastavení exekúcie podať u exekútora námietky proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov exekútora. Námietky spolu s napadnutým upovedomením o zastavení exekúcie a výzvou na úhradu trov exekúcie predloží exekútor bezodkladne súdu na rozhodnutie. Nedôvodné námietky súd uznesením zamietne. Ak súd námietkam vyhovie, uznesením upovedomenie o zastavení exekúcie zruší alebo výzvu na úhradu trov exekútora vráti exekútorovi na prepracovanie. Ak námietky neboli podané, alebo sú neprípustné, doručí exekútor upovedomenie o zastavení exekúcie súdu.

Podľa § 61n ods. 5 sa exekučné konanie, končí, ak

- a. námietky neboli podané alebo nie sú prípustné, doručení upovedomenia o zastavení exekúcie súdu
- b. námietky boli podané, právoplatnosťou uznesenia o zamietnutí námietok.

Podľa § 61n ods. 6 Exekučného poriadku, ak ide o dôvod podľa odseku 1 písm. c), upovedomenie o zastavení exekúcie zverejní exekútor bezodkladne po ukončení exekučného konania aj v Obchodnom vestníku. Ak ide o obchodnú spoločnosť zapísanú v obchodnom registri, uplynutím lehoty šiestich mesiacov od zverejnenia upovedomenia o zastavení exekúcie v Obchodnom vestníku sa obchodná spoločnosť zrušuje bez toho, aby sa vyžadovala jej likvidácia; to neplatí, ak ohľadom nej prebieha konkurzné konanie. Registrový súd bezodkladne po uplynutí lehoty podľa druhej vety vykoná výmaz obchodnej spoločnosti z obchodného registra (verejná obchodná spoločnosť, komanditná spoločnosť, spoločnosť s ručením obmedzeným, akciová spoločnosť, jednoduchá spoločnosť na akcie a družstvo).

Podľa §45 ods. 2 písm. k Exekučného poriadku je exekučným titulom aj upovedomenie o zastavení exekúcie a výzva na úhradu trov exekúcie vydaná v súlade s § 61n ods. 3 Exekučného poriadku.

Podľa §199c ods. 3 Exekučného poriadku za zaplatenie trov exekútora oprávneným v rozsahu odmeny a paušálnych výdavkov ručia spoločne a nerozdielne tí, ktorí boli oprávnenými od začatia

exekúcie. Ustanovenia Občianskeho zákonníka o ručení sa použijú rovnako. Ak tieto osoby na výzvu exekútora svoju povinnosť dobrovoľne nespĺnia, možno nárok voči nim uplatniť na ich všeobecnom súde žalobou.

Podľa §199f Exekučného poriadku oprávnený a povinný majú právo do 30 dní od zastavenia exekúcie súdom alebo od vydania upovedomenia o zastavení exekúcie exekútorom žiadať exekútora o vystavenie konečného vyúčtovania exekučného konania, v ktorom uvedie najmä výšku vymoženej pohľadávky oprávneného, výšku vymožených trov oprávneného a výšku vymožených trov exekútora.

Podľa § 200 Exekučného poriadku na exekučné konanie sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku, ak tento zákon neustanovuje inak; ustanovenia o prostriedkoch procesnej obrany, koncentracii a intervencii sa nepoužijú.

Podľa §201 ods. 1 písm. b Exekučného poriadku v exekučnom konaní nemožno podať žalobu na obnovu exekučného konania po jeho skončení.

Podľa § 202 ods. 5 Exekučného poriadku, ak súd zastavuje exekúciu, vo výroku uznesenia uvedie dôvod, pre ktorý sa exekúcia zastavuje, to platí rovnako aj pre upovedomenie o zastavení exekúcie.

V Košiciach dňa **13.09.2023**

JUDr. Denisa Kvasňovská

súdna exekútorka

Doručuje sa do vl. rúk: oprávnenému, povinnému, exekučnému súdu

Tel: 055/622 98 84, 055/622 98 86, Fax: 055/622 98 80

e-mail: denisa.mihalova@ske.sk

IČO exekútora: 35560886